

国际·博览

大开眼界



看不懂吧?

苏富比拍卖抽象“空白画” 估值1.2亿元

中国日报网站特稿

据外媒10月9日报道,苏富比拍卖行将于下个月在美国纽约拍卖一幅几乎全白的画作,估计拍卖价在1500万至2000万美元(约9000万至1.2亿元人民币)。

这幅画名为《无题》,由现年84岁的纽约艺术家雷曼创作于1961年,是一幅几乎完全空白的油画。画作以有质感的白色颜料上色,

带有一点蓝色和绿色的痕迹。

据报道,雷曼的作品向来走极简主义与概念艺术风格,以抽象与白色为主。有人认为《无题》的估价过高,但也有人称《无题》之所以昂贵,是因为其相似尺寸的作品现在大都已被博物馆收藏。

苏富比当代艺术部门主管罗特表示:“有些事是市场机制决定的,这就是为什么它的价值会这么高。”

>

人间冷暖

迷路妈妈 丛林中生存17天

新华社微特稿

30岁澳大利亚女子香农·弗拉泽9月21日在澳大利亚昆士兰地区偏远的约瑟芬瀑布雨林地带失踪,失踪时她身着紧身裤和衬衣,穿一双人字拖。警方苦苦搜寻两个多星期未果,几近放弃行动。但就在外界认为她凶多吉少时,一名香蕉种植者于本月7日在丛林地带发现了她。

澳媒报道,这名3个孩子的妈妈在丛林中迷路后,独自在丛林中生存了17天,抹泪度过16个黑夜,曾被食火鸡惊吓,还被淡水鳄追赶,渴了就喝河水,饿了抓小鱼吃,对孩子的想念鼓舞她一直坚强地寻找出路。警方迎接她时,她的衣服已经被树枝刮破,满身是伤口、瘀肿和昆虫叮咬的痕迹,但精神状态良好。这17天失联的探险也让原本身材臃肿的弗拉泽一下子减轻了16.9公斤。

>

有此一说

人死后“灵魂出窍” 确有其事?

中国日报网站特稿

人的灵魂真的会出窍吗?据英国《独立报》10月7日报道,由英国研究人员开展的一项医学研究表明,人在死亡(心脏停止跳动)之后,生命其实并未停止,“灵魂”还在活动。

研究人员在过去4年里致力于对心脏骤停患者的经验进行分析。结果发现,有40%左右的幸存者称,他们被宣布临床死亡时存在某种形式的“意识”。

研究还获得了令人信服的证据,证明患者在心脏停止跳动后仍经历了2分钟到3分钟的真实事件,且恢复知觉后能清楚回忆起发生过的事情。目前,专家认为大脑在心脏停止跳动后的20秒到30秒就会停止工作,这意味着死者不可能再意识到任何事物。

此项研究涉及来自英国、美国和澳大利亚15家医院的2060名病人,研究成果发表在医学杂志《复苏》上。

在幸存者当中,46%的人经历了广泛的精神记忆,9%的人的经历符合濒死体验的传统定义,另有2%的人表现出充分的意识,可清楚回忆出“所见”和“所听”到的事情,也被叫作“灵魂出窍”的体验。

纽约州立大学助理教授萨姆·帕尔尼亚是此次研究的牵头人,他表示自己此前认为濒死经历只是些幻觉事件,但一名男性患者给出了“非常可信”的解释,他所述的一切确实确实发生过。这名患者是57岁的社会工作者索桑普顿,他说,在医生和护士尽力抢救他的时候,他感觉他正在房间的某个角落注视自己的知觉复苏过程。

“我们知道,心脏停止跳动后大脑就无法运作。但在这个案例中,患者的自觉意识似乎在心脏停止跳动后持续了3分钟。他描述了发生在病房里的所有事情,更重要的是,他听到了一台机器的两次信号声,而该机器每隔3分钟响一次。因此我们可以推断意识持续的时间。”帕尔尼亚说。

挺养眼吧?

朝鲜新娘靓丽抢眼



10月6日,朝鲜新义州民众乘船游览鸭绿江,观赏对岸中国丹东景色。图为朝鲜新人乘船浏览美景,美丽的新娘靓丽抢眼。(新浪图片)

>

无奇不有

怎么会这样

英国一头母牛脑袋卡在墙体缺口



近日,英国林肯郡一头好奇的怀孕母牛试图探索二战时期留下的战时防御系统,不幸将脑袋卡在墙体缺口中,无法拔出来,最终不得不在消防员的帮助下脱困。(新浪图片)

